



江西農業大學

巡视整改工作简报

第 5 期

江西农业大学巡视整改领导小组

2018年11月15日

黄路生在学校贯彻落实省委巡视反馈意见整改工作动员会议上强调：

提升政治站位 强化责任担当 确保取得实效

11月13日下午，我校召开贯彻落实省委第一巡视组巡视反馈意见整改工作动员会议，全体在校校领导，在职副处以上干部、正高级职称人员、老同志代表、教师代表参加会议。校长赵小敏主持会议。

校党委副书记胡春晓对巡视整改的主要工作任务、整改的具体工作进行了解释和说明。她要求，各级党组织和党员干部要全面实施“举一反三，对标整改”的自查活动，增强思想意识、落实巡视整改责任；努力自查问题、做好自我整改；着力健全机制、巩固工作成效。

校党委书记黄路生院士在会上发表讲话，就从严从实抓好巡视整改工作，提出三点要求：一是提升政治站位，深刻理解做好巡视整改工作的重大意义。学校各级党组织和全体党员干部要充分认识到，做好巡视整改工作是学校对党忠诚的集中体现，是学校深入推进全面从严治党的迫切需要，是建设有特色高水平大学的巨大推动。二是强化责任担当，全面完成各项整改任务。要立足当下改，立行立改具体问题。要着眼长久立，抓长抓常面上问题。要拿出实劲、韧

劲、狠劲，确保改彻底、见成效。三是落实工作要求，确保整改工作取得实效。要层层落实责任，纠正“与己无关”的认识；要坚持挂图作战，强化“集中攻坚”的意识；要加强监督检查，杜绝“消极应付”的状况；要加强组织领导，防止“忙而无序”的局面；要加大责任追究，彰显“执纪从严”的决心。黄路生强调，做好巡视整改是岗位责任的要求，是党的纪律的要求，也是推进学校事业健康发展的根本保证。全校上下要严格按照省委要求和省委第一巡视组的反馈意见，坚决抓好整改落实，向省委、省委第一巡视组和全校师生员工，交上一份满意答卷！

赵小敏在主持时指出，各单位、学院要迅速传达贯彻会议精神，确保全校组织起来、动员；要切实加强校院两级巡视整改工作的协调配合，确保整改工作上下联动、高效推进；要注重巡视整改与中心工作相兼顾，确保两不误、两促进。赵小敏强调，一定要提高政治站位、严肃整改态度，切实按照校党委的统一部署和黄书记的讲话要求，坚决做好整改工作。

会上，黄路生与各分管校领导、分管校领导与各单位主要负责同志签订了巡视整改工作责任书。



整改措施

巡视整改领导小组办公室“挂图作战”对帐销号

自江西农业大学开展巡视整改工作以来，巡视整改办公室坚持直面问题不回避，实行“挂图作战”模式，逐项整改落实，层层传导压力，确保不漏项、不漏人，力促整改落实工作取得实效。

任务上墙，“谁的孩子谁领走”。巡视整改办公室根据省委巡视组反馈的问题，逐一细化整改措施，任务分解上墙。一是厘清整改内容和责任。针对省委巡视反馈的问题和意见建议，巡视整改办公室制订详细整改台账，逐条细化措施、逐件明确责任。二是制作整改作战图。将省委第一巡视组反馈的主要问题

问题细化为4大类36个具体问题，将反馈问题、整改措施、责任部室、整改进度列出图表，挂图上墙，晒问题，明责任。三是落实整改责任。成立校巡视整改工作领导小组，并签订巡视整改工作责任书，各部室明确具体整改责任，对照整改时限高质量完成整改任务。

动态监管，“谁的任务谁落实”。巡视整改办公室坚持周汇报、半月调度。一是每天召开工作人员碰头会，研究推进巡视整改具体工作。二是每周召开1次办公室各小组负责人会议，研究巡视整改工作开展情况，并向领导小组报告巡视整改工作进展情况，由分管领导督促改进，推动整改。三是每半月召开1次牵头单位第一责任人或分管领导会议，汇报巡视整改工作进展情况，并主动与省委巡视办等保持沟通联系，请示汇报巡视整改有关工作。

销号管理，“谁的责任谁承担”。整改一个销号一个，确保整改任务落到实处。一是规范销号标准。销号时，重点看能否提供充分说明问题整改到位的材料，看群众是否满意。二是明确销号流程。责任部室填报销号申请单，经部室领导、分管校领导审阅同意，方可销号。三是强化督办问效。对到期没有及时销号的整改项目责任部室，由分管领导进行约谈督促；对整改不力，贻误落实、推诿扯皮，甚至虚假整改销号的，依据相关规定严肃问责。



特色亮点

江西共产主义劳动大学69、70、71届 学生连举行入校50周年聚会

11月10日，微寒凉意的校园迎来了来自祖国各地的江西共产主义劳动大学69、70、71届学生连近1300名同学。年逾六旬的同学们相聚农大新校园，共忆50年同窗情。

一大早，校友队的志愿者们就已在车站及运动场等候，热烈欢迎共大学生连同学们的到来。50年岁月流逝，虽风霜满鬓，但内心依旧火热青春，老同学们拥抱、拉手、合影，回忆当年的青葱岁月，分享当下的幸福生活。

回到母校的老校友们一起参观校史馆，看共大成就展览；漫步新校园，感受母校新面貌；在北区体育馆内进行文艺演出，载歌载舞庆欢聚；来到学生食堂品尝“母校味道”，与年轻的学弟学妹们讲述共大故事。

当日下午，“共大情”学生连入校50周年纪念联欢大会在大礼堂举行，校党委委员、副校长许斌华出席联欢会，并接受《共大情》一书的捐赠。千余名师生一起观看了精彩演出。

联欢会以舞蹈《盛世中国》开场，老校友们为伟大祖国翩翩起舞。大合唱《共大，我的青春为你歌》唱出了大家对青春岁月的回忆和对母校的深情。老同学们纷纷登台表演，歌唱共大生活，演绎共大故事，联欢节目形式多样，内容丰富，一曲曲红色旋律充分展示了共大校友爱党爱国爱校的真挚情怀。

编撰：巡视整改宣传工作组

江西农业大学巡视整改领导小组

2018年11月15日
